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RESUM DE LA SESSIÓ DEL CONSELL ESCOLAR DE DATA 03/09/2015
ORDRE DEL DIA

1.- Lectura i aprovació, si s´escau, de les actes del 30/06/2015 i 07/07/2015.
2.- Aprovació de l’horari del centre per al curs 2015-2016.

3.- Aprovació dels comptes del menjador escolar i del balanç econòmic del tercer període del curs 2014-2015.

4.- Organització del Menjador escolar en el curs 2015-2016

5- Informacions de la Presidenta.
7.- Precs i qüestions.

DESENVOLUPAMENT

Abans d’iniciar el Consell, la Presidenta explica a tots els membres la presencia en la reunió como a convidada d’Amparo Cabedo, la qual ve com a encarregada del menjador per tal d’explicar al Consell els aspectes relacionats amb el menjador.
PUNT 1.- Lectura i aprovació, si s´escau, de les actes de la reunions del 30/06/2015 i 07/07/2015
S’aprova per 12 vots a favor i 3 abstencions, per no assistència al Consell Escolar del dia esmentat.
És fa una lectura ràpida de l’acta de la sessió del 07/07/2015 Es aprovada amb 12 vots a favor i 3 abstencions per no assistència al mateix.
La Presidenta excusa la presència de Silvia Gallén, Santiago de Rodrigo i Ángela Chabrera.
PUNT 2.- Aprovació de l’horari del centre per al curs 2015-2016

La Presidenta informa dels continguts de la reunió celebrada amb el Conseller d’Educació a finals de juliol. Així mateix informa de la reunió amb l’inspector Vicent Domenech i la proposta de dedicar una vesprada a formació del professorat.

Es fa la proposta de canviar, tal com permet en este moment la Conselleria, a l’horari de 9 a 12 hores i de 15 a 17 hores, proposta que ja ha estat acceptada pel Claustre de professors. Els membres del Consell també accepten aquesta proposta.

S’acorda que els alumnes comensals es poden quedar fins a les 17 hores i cal estudiar els costos econòmics per tal d’atendre a alumnes no comensals. ES farà la consulta a l’empresa CAPS.

PUNT 3.- Aprovació dels  comptes del Menjador escolar i balanç econòmic del tercer període del curs escolar 2014-2015

Amparo Cabedo explica als membres del Consell els comptes del menjador, així com el balanç econòmic a partir de les fotocòpies repartides. S’aproven  els comptes i el balanç per unanimitat dels presents. ( 15 vots)
PUNT 4.- Organització del menjador escolar en el curs 2015-2016.

La Presidenta explica que encara no es pot fer el Pla de Menjador, ja que no han arribat instruccions al respecte, però el menjador iniciarà l’activitat el dia 10 de setembre amb més alumnes.
El Consell acorda fixar la quota de Menjador en 4 euros i que als alumnes malalts que avisen seguint les normes se’ls descomptaran 2 euros al dia. Així mateix s’acorda que els alumnes que esporàdicament facen ús del menjador pagaran una quota de 4,25 euros, tant si es tracta d’1, de dos , de tres o 4 dies a la setmana.

PUNT 5.- Informacions de la Presidenta
La Presidenta informa de dades del centre relatives a matricula actual, organització de les tutories,  número de professors...

Així mateix informa que ja ha quedat finalitzada la instal.lació de cables de l’aula d’informàtica. Falta traslladar els ordinadors de la sala de audiovisuals i instal.lar 16 noms que s’han comprat.
PUNT 6.- Precs i qüestions

Des de l’APA es pregunta sobre la disponibilitat d’aules per tal de fer les activitats extraescolars. L’Equip Directiu analitzarà el tema i contestarà la qüestió

La Presidenta del Consell Escolar              
