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RESUM DE LA SESSIÓ DEL CONSELL ESCOLAR DE DATA 07/07/2015
ORDRE  DEL  DIA
1.- Informació al voltant de les sol·licituds d´ajudes de menjador escolar presentades al centre per al curs 2015-2016 (Fase ordinària)
ACORDS

PUNT 1.- La Secretària informa que el plaç de presentació de beques de menjador del curs 2015-16 (fase ordinària) va acabar el 6 de juliol de 2015 i s´han presentat un total de 110 sol·licituds.

S´observen i estudien totes les sol·licituds presentades al centre en forma i temps reglamentaris i acompanyades de la documentació pertinent. S´explica que enguany la convocatoria tampoc contempla la possibillitat d´otorgar puntuació per part del Consell dins de l´apartat “Altres circumstàncies excepcionals”, apartat aquest que ha desaparegut de la sol·licitud.

Les sol·licituds es trametran via ITACA als Serveis Territorials d´Educació per a què, consultades a Hisenda les rendes de la unitat familiar, consulta autoritzada per les famílies des del moment que signen la sol·licitud, puguen baremar-les i concedir-les als qui els pertoque. També es trametrà la Certificació del Consell Escolar i el llistat corresponent.





La Presidenta del Consell Escolar
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