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RESUM DE LA SESSIÓ DEL CONSELL ESCOLAR DE DATA 08/01/2014
ORDRE  DEL  DIA
1.- Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior.
2.- Seguiment trimestral de la P.G.A. corresponent al 1r trimestre del curs actual, mitjançant els resultats de l´avaluació i de l´anàlisi que en aquest sentit ha realitzat el Claustre de professors.

3.- Aprovació, si s´escau, del Pla de millora per al curs 2013-2014.
4.- Informacions de la Presidenta.

5.- Precs i qüestions.
ACORDS

PUNT 1.- S´aprova l´acta anterior per unanimitat.

PUNT 2.- Es fan les puntualitzacions necessàries sobre les activitats docents en el seguiment del procés d´ensenyament-aprenentatge, sobre els resultats acadèmics i altres aspectes, segons els estadets emplenats pels tutors i coordinadors de cicle.
PUNT 3.- La Directora comenta el Programa de millora que s´ha confeccionat per al curs 2013-2014 amb les aportacions de tots el cicles. La mesura de millora és “Incrementar la competència lingüística de l´alumnat en els apartats de comprensió oral, expressió escrita, morfosintaxi i lèxic”. 

Es comenten els objectius específics del Programa, les activitats, els responsables, la metodología, el calendari d´actuacions i el sistema de control.

El Programa queda aprovat per unanimitat.

PUNT 4.- - Consell escolar per aprovar els aspectes econòmics del centre

El Consell per aprovar els comptes d´escola de 2013, el balanç econòmic del menjador del 1r Trimestre del curs (setembre a desembre 2013) i el pressupost de 2014 es realitzarà el 15 de gener, dimecres.

Es comenten alguns aspectes de la situació econòmica: saldo a 31 de desembre de 2013, remanents del menjador i de l´escola, últims ingressos rebuts des de Conselleria, etc.

PUNT 5.- Es comenta la situació de la reparació de la teulada de l´edifici de Primària per part de Conselleria, de la que no tenim notícies noves. Es considera oportú sol·licitar a l´Ajuntament que fixe les valles de protecció ubicades al pati.




La Presidenta del Consell Escolar
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