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C.E.I.P Escultor Ortells 

Avda. Tàrrega, 54

Tel.: 964 73 87 10
Fax :
964 73 87 11
E-mail: 12003021@edu.gva.es
Pàgina Web:www.escultorortells.org
12540 Vila-real (Castelló)
RESUM DE LA SESSIÓ DEL CONSELL ESCOLAR DE DATA 26/01/2016
ORDRE  DEL  DIA
1.- Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior.
2.- Seguiment trimestral de la P.G.A. corresponent al 1r trimestre del curs actual, mitjançant els resultats de l´avaluació i de l´anàlisi que en aquest sentit ha realitzat el Claustre de professors.
3.-Aprovació, si s´escau, dels comptes del menjador escolar i balanç del mateix corresponent al primer període del curs actual.

4.- Aprovació, si procedeix, dels comptes del col·legi corresponents a l´exercici de 2015.

5.- Informacions de la Presidenta.

6.- Precs i qüestions.
ACORDS

PUNT 1.- S´aprova l´acta anterior per unanimitat.

PUNT 2.- Es fan les puntualitzacions necessàries sobre les activitats docents en el seguiment del procés d´ensenyament-aprenentatge, sobre els resultats acadèmics i altres aspectes, segons els estadets emplenats pels tutors i coordinadors de cicle.
PUNT 3.- Després d´explicar els ingressos i les despeses i realitzar diferents comentaris, els comptes del menjador del primer període del curs 2015-2016 són aprovats per UNANIMITAT.

PUNT 4.- .- Després d´informar dels últims ingressos i despeses els comptes del col·legi de 2015 són aprovats per UNANIMITAT. Els 3 models oficials (estat de la lletra A, estat de la lletra B i estat de la lletra C) es trametran a Conselleria.

PUNT 5.- La Presidenta informa que:

-Anem a iniciar l´hort escolar al pati d´Infantil, amb l´ajuda del personal de l´Ajuntament.

-Tema de Carnestoltes: Les Olimpíades.

-Anem a mantindre i actualitzar la pàgina web del centre. Tenim que penjar fotos del curs actual.

-Durant el curs 2015-2016 el Claustre farà formació en “Blogs” i començarà a treballar en la página de “Mestre a casa” de Conselleria.

-S´ha presentat a l´Ajuntament un escrit amb les necessitats actuals de les infraestructures de l´escola.
-Respecte a les noves tecnologies hem sol·licitat 15 ordinadors nous i la instal·lació de fibra òptica al SAI (Conselleria). També hem comprat per part de l´escola 4 ordinadors, 3 monitors i 1 teclat 

-Comenta que és convenient fer un traspàs de menjador a centre per justificar la situació de superàvit existent en acabar el curs acadèmic 2014-2015.
-Proposta del nou Equip Directiu: Lucía Tarjuelo (Directora), Natividad Gimeno (Cap d´Estudis) i Victor Talamantes (Secretari) per al curs escolar 2016-17.

PUNT 6.- Per part dels pares sol·liciten que incrementem, si és posible, la quantitat d´ordinadors nous del centre; sol·liciten informació al voltant de l´ús que actualment es fa de les hamaques d´Infantil; demanen col·laboració del Claustre en l´actividat del Dia de la interculturalitat (16 d´abril ); demanen que s´informe mintjançant la página web o notes informatives del Pla de Formació del centre que ha motivat un canvi d´horari durant aquest curs escolar; comenten el tema de la neteja de dents a l´hora del menjador i demanen que les monitores del menjador realitzen cursets de preparació per desenvolupar adequadament les seues tasques . La Presidenta informa que està previst un curs de técniques de resolució de conflictes per part de l´empresa CAPS al mes de febrer 2016 (fase A) i oct/novembre 2016 (fase B).





La Presidenta del Consell Escolar
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