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C.E.I.P Escultor Ortells 

Avda. Tàrrega, 54

Tel.: 964 73 87 10
Fax :
964 73 87 11
E-mail: 12003021@edu.gva.es
Pàgina Web:www.escultorortells.org
12540 Vila-real (Castelló)
RESUM DE LA SESSIÓ DEL CONSELL ESCOLAR DE DATA 26/04/2016
ORDRE  DEL  DIA
1.- Lectura i aprovació, si s´escau, de les actes de les reunions anteriors
2.- Seguiment de la Programació General Anual corresponent al segon trimestre del curs actual, mitjançant els resultats de l´avaluació i de l´anàlisi que en aquest sentit ha realitzat el Claustre de professors.

3.- Informe i anàlisi  de la situació econòmica del centre.

4.- Aprovació del balanç econòmic del menjador escolar corresponent al segon trimestre del curs actual i anàlisi de la situació econòmica actual.

5.- Informacions de la Presidenta.

6.- Precs i qüestions.

ACORDS
PUNT 1.- S´aprova les actes anteriors per unanimitat (22-03-2016 i 08-04-2016) .
PUNT 2.- Es fan les puntualitzacions necessàries sobre les activitats docents en el seguiment del procés d´ensenyament-aprenentatge, sobre els resultats acadèmics i altres aspectes, segons els estadets emplenats pels tutors i coordinadors de cicle.
PUNT 3.- La Secretària informa i comenta l´estat econòmic del centre, així com les despeses realitzades. Es faciliten fotocòpies del llibre del compte corrent (01/01/16 a 22/04/16). 
PUNT 4.- La Presidenta presenta els comptes del menjador escolar corresponents al 2n trimestre del curs actual, així com l´arxiu de les factures. Es faciliten fotocòpies del balanç i del llibre del compte corrent. Els comptes del menjador són aprovats per unanimitat.
PUNT 5.- - S´han presentat ja la sol·licitud i els 3 pressupostos per a remodelar els banys del pati de Primària en la Direcció Territorial. Estem esperant l´autorització oficial.

- S´informa que la Comissió qualificadora del projecte de direcció s´ha reunit avui a les 15h 30´ i ha aprovat el nou equip directiu, format per Lucía Tarjuelo Felip (directora), Natividad Gimeno Valera (cap d´estudis) i Victor Talamantes Sornichero (secretari).

- S´aclaren les novetats del procés d´admissió per al curs 2016-2017.

- La Presidenta comenta que anem a realitzar algunes millores al centre: instal·lació d´armaris de fusta als banys d´Infantil, pissarres digitals a les aules d´Infantil, cortines que eviten el sol a l´aula d´anglés i l´aula d´informàtica, tablets destinades a l´aula d´anglés si són possibles per les condicions de la xarxa, 2 tablets destinades a logopèdia, 2 tablets destinades a PT , moble metàl·lic de taquilles destinat a ús del menjador i joguines (bicis…).

- Explicació del muntatge de fotos i audio que ha fet l´alumne Eric Traver.
PUNT 6.- Els pares comenten la conveniència de revisar la jardineria del pati de Primària per part de l´Ajuntament i si seria possible instal·lar aire acondicionat en les classes que ho necessiten.

Els alumnes pregunten al voltant de la prova de 6é que encara està pendent d´aclarir.





La Presidenta del Consell Escolar
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