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19-06-2015
A L’ATENCIÓ DELS PARES I DE LES MARES DE L´ALUMNAT
INFORMACIÓ DE LES AJUDES DE MENJADOR ESCOLAR 
Per la Resolució 17 de juny de 2015 (D.O.C.V. 7552/19.06.2015) de la Conselleria d´Educació, Cultura i Esport, es convoca la concessió d´ajudes de menjador escolar per al curs 2015-2016, per a l’alumnat que cursa Educació Primària i segon cicle d´Educació Infantil. Al tauler d’anuncis trobaran la Resolució completa.
 Les instàncies de sol·licitud seran facilitades als interessats en consergeria. Una vegada complimentades correctament i acompanyades de la documentació corresponent, seran entregades en Secretaria del col·legi fins el dia 6 DE JULIOL de 2015, inclós. Preguem consultar qualsevol dubte abans d’emplenar la sol·licitud i PORTAR LES FOFOCÒPIES DELS DOCUMENTS FETES.
DOCUMENTACIÓ:
-(Fotocòpia del NIF/DNI/passaport/NIE del sol·licitant i del cònjuge, així com del NIF de l´alumne/a, si en té.

-(Fotocòpia de totes les pàgines del llibre de família i certificat de convivència (si és necessari).

-(Sol·licitud de valoració de la renda i informe dels serveis socials en el cas d´ingressos 0 en la unitat familiar. (Els sol·licitants no han de presentar al col·legi la declaració de la renda, ja que és Conselleria qui la constata).

-(Les circumstàncies sociofamiliars (embaràs, orfandat, situació d´abandó familiar, condició de toxicòman-alcohòlic-reclús, famílies monoparentals, família nombrosa, discapacitació, etc) caldrà acreditar-les amb els documents oficials corresponents. En cas de desocupació laboral sense prestacions del pare i de la mare no fa falta aportar documentació acreditativa, l´administració educativa ho farà d´ofici.
HORARI D´ENTREGA: de 9 a 11 hores. Dia d´inici: dimecres, 24 de juny.
Afegim els requisits sòcio-econòmics de la renda familiar de l’any 2014 que s’han de complir per a poder demanar l’ajuda.:
Famílies de dos membres: 24.089 euros
Famílies de tres membres: 32.697 euros
Famílies de sis membres: 46.853 euros
 Famílies de quatre membres:      38.831 euros
Famílies de set membres: 50.267 euros
Famílies de cinc membres:
      43.402 euros
Famílies de huit membres: 53.665 euros
 (Les quantitats anteriors estàn reflectides amb la suma de les caselles 430 + 445 ,  de la declaració de la renda del 2014).
Atentament, la Direcció

